



Rád is szükség van!

Legyél te is a Liliom Születésközpont Nagykövete!

Többféleképpen segítheted, hogy a Liliom Születésközpont létrejöhesen. Az egyik lehetséges mód, ha Te is a Liliom Születésközpont Nagykövete leszel és minél több ismerősödnek elmeséled, hogy:

... az intézményen kívüli szülés már több, mint tíz éve legális Magyarországon, és az igény egyre nagyobb rá. Azonban azok a nők, akik az ország keleti vidékén élnek falakba ütközhetnek, ha kórházon kívül szeretnének szülni. A Liliom Születésközpont sok nő számára nyújtana **biztonságos alternatívát, elérhető szaksegítséget és megtartó közösséget** egyaránt;

... a **születésközpont több, mint csupán egy hely!** A születésközpont a bábai gondoskodás helyszíne, ahol a bábai modell filozófiája alapján vehetik a nők igénybe a várandóosságuk, szülésük és gyermekágyas időszakuk gondozását, kísérését. **Komplex szolgáltatásra ad lehetőséget**, amely magában foglalja a szülésre, szoptatásra, babagondozásra való felkészítést, a szülés helyszínének biztosítását, valamint a gyermekágyas gondozást is;

... a nemzetközi szakirodalom egyöntetű állítása szerint a **bábai gondoskodási modell a leghatékonyabb formája a minőségi szülészeti ellátásnak**, ezért elengedhetetlen, hogy Magyarországon is ehhez az ellátáshoz **minden nő egyenlő eséllyel férhessen hozzá**;

... ahhoz, hogy a Liliom Születésközpont létrejöhesen, **sok munkára és pénzre van szükség**;

... és hogy **mások is segíthetnek** önkéntesként, pénzadománnyal, szolgáltatás adományozásával, tárgyi adománnyal, 1% felajánlásával, vállalként partneri együttműködéssel, és a Liliom Születésközpont Nagyköveteként is.

Hogyan mesélj?

- Személyesen!
- Posztolj a közösségi oldalakon egy személyes történetet, egy képet, egy videót, egy gondolatot, amiből mások megérthetik, hogy Te miért támogatsz a Liliom Születésközpont létrejöttét! Használd a #liliomszületésközpont hashtaget!
- Privát üzenetben, e-mailben vagy más módon juttasd el minél több ismerősödhöz honlapunk, Facebook-oldalunk linkjét!

Nagyon köszönjük a támogatásod!